

### **ERRATA**

Processo Seletivo SEDURB n.º 001/2016

**No Anexo I:**

**Onde se lê:** “período de Recurso de 18/02/2016 a 19/02/2016”;

**Leia-se:** “período de Recurso de 23/02/2016 a 24/02/2016”.

**Onde se lê:** “Divulgação do Resultado Final 26/02/2016”;

**Leia-se:** “Divulgação no Resultado Final 02/03/2016”.

**João Carlos Coser**  
**Secretário de Estado - SEDURB**